



Различают такие виды стратегий инвестирования: консервативная, доходная, сбалансированная.

Когда используете консервативную стратегию, то вы сохраняете инвестиции с малым доходом, который позволяет покрыть инфляцию. Применяя данную стратегию, управляющая компания инвестирует деньги в государственные ценные бумаги, имеющие фиксированный доход. Главное преимущество ПИФа по отношению к депозиту, в мобильности. Денежные средства можно забрать когда необходимо, и при этом накопленная прибыль останется, в отличие от досрочного снятия денег с депозита.

Высокодоходная стратегия самая популярная у инвесторов. Эта стратегия наиболее рискованная. Большая часть денег инвестируется в ценные бумаги разных компаний. Приоритетная задача высокодоходной стратегии - получить максимальную прибыль. Основной риск в том, что стоимость акций может намного изменяться как в большую, так и в меньшую сторону.

При сбалансированной стратегии происходит вложение денег как в акции, так и в облигации примерно в равных долях. Используя данную стратегию, доход обязательно превысит инфляцию. Денежные средства, вложенные в ПИФы, принесут доход без большого риска.